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Передплата
■а «РУСЛАНА» ЗИНОСЦТЬ.’

в Австпиї:
■А ПІД ІТИ рІА . . 20 кор
вд.п іцф ику , . 10 кор

у^врть 'вйку . . € КОр
ц і #іс'иш. . . 1*76 кор

За границею
аж цілий рік • • 16 рублів 

або 36 франків 
на пГв.фс&у, . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мидостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  асальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові ІЦО дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о ’|, год. пополуднії.

Редакция, адміністрація і 
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
пл.ДомбровсчогоіХорунщи-иі.Нкс- 
педіщии місштіа в Агі' иііііі Со- 
коловского в пасажі і ввсмгніа.

Рукописи звертає сл лише 
на попереднє застереж е ія. — 
Рекламацій неопечаташ вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають с.ч по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. під стрічав. По
дяки і приватні донесена по 
З і  с. від стрічки.

І

Ґр. Петро Алексеєвич Капнїст.
(X) В пятницю помер у Відні росиіі- 

ский амбасадор ґр. К а п и  і с т, котрий в о- 
статнім десятолїтю вельми бокато причинив 
ся до тих .межидержавиих взаємин, які в 
тім часі уложили ся між Австро-Угорщи
ною а Росиєю, тимто і смерть єго має ви- 
сокополітичну доспілість. Родина Каннїстів, 
первісно італїйского походженя, одначе 
поселена в Полтавщині,, нереняла ся пере
годом ідеями, які тоді проявляли ся на 
Україні. Дід померіпого амбасадора, Ва
силь Василевич, приятель Державіна, ви
значив ся яко поет сатирик і комедиєпи- 
сець і був автором сатири на кріпацтво 
заведене царицею Катериною II на Україні 
і комедпї Я б е д а ,  в котрій остро і ущи
пливо картав московске чиновництво. Ро- 
сийске нравительство тодішнє вважало Ва
силя Капнїста с е н а р а т и с т о м (се відо
мий термін).

По.меріпий амбасадор походив з Хар
ківщини і вже в молодім віці визначив ся 
політичними розвідками, котрі за кн. Ґ  о р- 
ч а к о в а впровадили єго до служби в мі
ністерстві заграничних справ а відтак на 
дипльоматичну кариєру при Ватиканї, в 
Берліні, опісля в Парижі, де сучасно при 
австрийскій амбасадї служив ґр. Ґолухов- 
скиіі, з котрим ґр. Капнїст близніе позна
йомив ся.

По смерти амбасадора кн. Лобанова- 
Ростовского перейшов ґр. Капнїст до Відня 
на становище, котре уважають одним з 
найвизначнїйиіих і найтруднїйших і тут 
знон зустрінув ся з ґр. Ґолуховским, ко
трий заняв становище міністра заграничних 
справ. Ґр. Капнїст з самої вродженої вдачі

чоловік миролюбивий довів в иорозумініо 
з ґр. Ґолуховским до сего зближена, яке 
нослїдувало між Росиєю а Австро-Угорщи
ною і вельми важко вплинуло на відносини 
на Валканьскім півострові і на ціле східне 
питане. Подорож цісаря Франц Йосифа до 
Петербурга а відтак дворазовий побут ца
ря Миколая II. у Відні а особливо в Мірц- 
іптеґ з ґр. Лямсдорфом довели до тих тїс- 
нїТппих взяємин дипломатичних поміж 0- 
бидвома державами і до спільного дїланя 
в цїли уладженя відносин на Валканьскім 
півострові. Сі змагана вправдї не довели 
до переведена намірених реформ в Маке
донії і до повного втихомирена Балькань- 
ского півострова, де безнастанно хоч дріб
ні проявляють ся ворохобні від часу до 
часу, бо цілковите уздоровленє, як ми не- 
раз вже на се вказували, може там послї- 
дувати тоді, наколиб Австрия заняла Ма
кедонію і так упорядкувала як Босну і 
Герцеґовину, всеж таки значно притихли 
там ворохобні і Росия має свобідну руку 
і може звернути всю свою бачність на да
лекий схід, де сего вимагає війна з Япа- 
нїєю.

Втихомирене на Валканьскім півострові, 
мирні взаємини між Росиєю а Австро- 
Угорщиною, усунене ривалїзациї на Балка- 
нї поміж обидвома державами, се у вели
кій части заслуга політики пок. ґр. Капнї
ста. Супроти всего того не легко буде Ро
сиї заступити опорожнене наслідком смерти 
ґр. Капнїста місце амбасадора у Відні, ко
трий би в тім напрямі провадив дальше 
політичні і дипльоматичні справи. Зазначи
ти також годить ся, що ґр. Капнїст також 
вельми обережно обминав усякого вмішу
вана у внутрішні справи Австро-Угор
щини.

Конетитуция в Росиї.
Познаки конституцийних реформ в Росиї 

проявляють ся з кождим днем, так що попри 
воєнні вісти з Далекого Сходу, зачинають ста
новити постійну рубрику дневників. З  Петербур
га телеграфують, що мінїстер внутрішних справ 
ґр. Сьвятополк-Мірский приняв в суботу делега
тів тверского земства, яких давнїйший мінїстер 
Плєве зложив з уряду і позволив їм на скли
кане тверского земства на січень або лютий. 
Надто доносять, що з початком 1905. р. мінїстер- 

I ство внутрішних справ займе ся справою заве
дена земскої орґанїзациї в західних провінциях.

Хотяй і як бажалось би, щоби справдили 
ся ті вістки в інтересі придавлених роснйскою 
імнериєю народів та в інтересі еї власної куль
тури і могучости, однак при оцїнюваню положе
на не можна спускати з ока і становиска ро- 
сийских консерватистів, бо поки що в їх силі і 
можности є, що могуть опинитися сї реформи на 
літа, аОЬ і десятки літ. Цікава під тим зглядом по- 
явила ся статя в Моск. Ведомостях нід заголов
ком «Самовладство чи самоуправа держави», в 
якій автор між иншими ось які наводить аргу
менти против заведена конституцийних реформ 
в Росиї.

«Найвідповіднїйшою на погубний вплив пар
ламентаризму на могутність держави виявила 
ся єще Анґлїя; в Німеччині противвагу на пар
ламентаризм становив до недавня фактичний 
абсолютизм такого мужа стану, як Бісмарк, а 
нині майже неограничено править там монарх, 
який посідає в значній мірі сьвітлі прикмети зе- 
лїзною канцлера. Але за  те у Франциї і Австриї 
конституцийно-парляментарна система викликує 
фатальні прояви, очивидні цілому сьвітови. Ав
стрия служить страшним і поучаючим приміром, 
як далеко засада державної самоуправи не дасть

Два листи.
— Аж два листи нараз... Два... один і дру

гий пише... оба рівночасно написали... Сей від 
Стефана, се єго нечитке письмо... чи не хории 
він — так довго не писав... Се знов від Остапа... 
не доброго щось пише... сеж другий лист в тім 
тижни. можеб тут читати... не випадає якось на 
улици... е перечитаю — або що... до дому дале
ко... зачну читати — він ніколи двох листів в 
тижни не висилає... се щось недоброго... Боже 
мій... зайду до дому, там перечитаю... Ту ще 
сплачу ся, люди висьміють, ліпше в дома, в ку
тику, хоть і сльози потекуть, ніхто не побачить...

Оглядала то один то другий лист — ше
потіла — та от і без чнтаня сльози вже текуть ..

Обтерла їх, нові находили — відвертала ли
це від прохожих, щоб хто слїз не побачив — 
прискорила кроку, щоб скорше бути в дома.

Не вздержала однак — замість просто до 
дому, скрутила в бічну уличку — скоренько, 
мов молоде дівча перебігла і за хвилинку сиді
ла вже на лавочці міского огороду.

Дрожачими пальцями роздерла коперту 
Остапового листа — читала:

Мамусю дорогенька моя!
Здивуєтесь, що другий лист в тім тижни 

пишу — може перестрашитесь... Нич знов так 
страшного... Я здоров як риба — одного брак — 
грошин, Мамунцю дорога — грошин. Тут між

чужими они пливуть як вода, тих 25 зл., що Ви 
ласкаво переслали, минуло ся. Від вчера я вже 
без крейцара! Вечері вже вчера не їв! но не 
гризіть ся, Мамусенько — се знов нїчо так стра
шного — є між нами такі, що зовсім вечері 
не їдять, є такі, що і обід рідко коли.

Осли отже можете, Мамусенько дорога моя 
— пришліть хоть 20 зл. — бо мені конче конче 
потрібно... (я єще чесного не платив). Не гнівай
тесь на недоброго Останка, але то в столици 
видатків богато, на кождім кроці плати та пла
ти .. Цілую Ваші дорогі ручки, ваш всегда вдя
чний син Остап.

— Бідний, бідний Остап — бідна дитина— 
голодує — вечері не їв — Боже! — а вчера 
вже певне анї обіду ані вечері! Тамтого тижня 
дістав 25 зл., що з ними зробив... Відень — до
рого — Відень...

Щож я бідна вдію? 20 зл., де взяти, звід
ки взяти ?... — і сльози знов заляли прехороші 
очи, що ще днесь блеском молодечим блищали, 
та спливали повільно по блідавих — дуже блі
давих лицях...

— Мушу, мушу десь добути, днесь зараз 
післати — бідна моя дитина, най не голодує 
тяжко...

Обтерла сльози, нові находили — другий 
лист розпечатала. Читане йшло повільнїйше, 
сльози прислонювали і так нечитке письмо стар
шого сина.

Стефан писав, що у несо хлопчик малий

хори4) жена недомагає, иенсия мала, видаткі 
богато, так хоть 50 зл. придали би ся єму дуже.

— Ой лишенько моє — Стефан гризе ся... 
у него Михась хорий... ему‘50 зл. треба... треба... 
я розумію... треба післати конче, ратувати Ми
хася, ангелика того малого...

50 зл... 20 зл... 70 зл. разом!.. Звідки взяти... 
звідки? Боже мій, що мені бідній робити?

Піднеслась... сховала два листи, повільно 
йшла до дому.

— Все продалам... от тамтого тижня срі
бло, аби Остапови 25 зл. післати. Щож тепер ро
бити? Золота нема — срібла нема... жиди за
брали...

Маю 5 зл... днесь 6-го, до першого далеко... 
тих 5 зл. то весь мій прожиток до кінця місяця. 
Деж я возьму 70 зл.? Можеби чинш дали на
перед)? Де там... вже і так за два квартали ви- 
бралам, як Остав виїжджав... троха єму, троха 
на податок, рату до банку... Що робити?

Сльози повільно спливали по блідих, дуже 
блідих лицях...

Лице прояснилось... — Маю, маю! шепотіла 
весело. — І Стефан і Остап дістане — дїти мої 
бідні! А мої коралі'... Остап не буде голодувати, 
Стефан не буде гризтись — Михась поздоровіє 
— до бабусі приїде!

Коралі — то старі, о дуже старі коралі... То 
від моєї бабусі небіжки... она мені їх в день він- 
чаня мого дарувала... В тих коралях я під вінець 
йшла... таких коралів тепер нема... Хороші кора
лі... От придали ся...



примінити ся до д е р ж а в и  з р іж  н о п  л е 
мі н н и м  н а с е л е н е  м. Коли Німцям «австрий 
ским, які відзначують ся серед всіх народів 
педантичною склонностию до дисципліни і по
рядку, непохитним пошанованем для права і 
власти, та иніиими горожаньскими чеснотами, 
коли їм не удало ся стіснити союза між пооди
нокими частими австро-угорскої держави — то 
легко виставити собі, що могло би стати ся 
з самоуправною Росиєю, коли би зілляли ся 
одно: Поляки, Китайці, Німці, Жиди, Татари, Вір
мени, а навіть Малороси, витворивши меншість, 
але заразом сильне та солідарне в своїх полі
тичних засадах і цілях сторонництво і колиб та
ке сторонництво стануло супротив більшости, 
але спорячої, пекарної, зложеної з представите- 
лїв росийскої інтелїґенциї.

«Не улягає жадному сумнівовії — кінчить 
автор свої виводи — що в конституцийній Ро
сиї злучене сторонництво чужоплемінних наро
дів (інородців) скоро взяло би верх в справах 
дотично правлїня краю і що безпоСередним на
слідком сего було би, що відпали би чужопле
мінні окраїни від Росиї, а заразом економічне 
і політичне панованє в середущій і полудневій 
Росиї, яка сама стала би зредукованою до гра
ниць бувшої московскої держави».

Очивидно, що ті арґументи московскої Га
зети полягають на похибках, бо що до мнимого 
банкроцтва парламентаризму в середущій Енропі 
належить замітити, що оно мимо того зовсім не 
здержало ані культурного і економічного розвою 
народів, ані екзекутивної і мілітарної сили дер
жав, а статистичні дані виказали би все таки 
престіж конституционалїзму перед абсолютизмом 
в тім напрямі. Але московскип консерватор грає 
на струнах «народного еґоїзму», а сему еГоїзмо- 
ви — як се ми досьвідчує.мо і в Галичині на 
всеноляках — кождий аргумент добрий, що по
дає єму можність збогачувати ся коштом других 
народів і суспільностий.

згляду на нольеко-рускі відносини. В трех че
твертих частях Галичини є мішане населене 
польско руске. Міста і двірскі області! є перева
жно польскі, а по селах мешкають Русини. Отже 
коли би все пустити на рівні голоси, польскі 
міста і двірскі області! стали би переголосовані, 
а на тім польске населене стратило би богато. 
Нині Русини мають більшість по громадских 
радах і н і тім вже терпить (!) польске населене 
і жалує ся. А тоді Русини одержали би біль
шість і в державній раді і в соймі і в повіто
вих радах. Віденьске правительство не числило 
би ся тоді з нами і ми стратили би майже до 
нащадку наше значінє. На се жаден Поляк до
бровільно не може згодити ся. Ті, що кричать 
за сим, щоби було рівне голосованє, с. є щоби 
вибори ішли на рівні голоси без курий, або се
го не розуміють, щ о тоді нас досягло би, або 
не розходить ся їм о інтереси пбльского наро
да». Отеє всепольска етика — достойна пру- 
ских гакатистів і московських централїстів.

В С е р б і ї  вибухнуло пересиленє кабінету. 
На заеїданю скупштини в голосованю над спра
вою виданя социялїстичного посла Міліча судо
ва за статю про відносини армії відкинено вне
сене комісії! на видане. Галєриї піднесли оклик 
«жівйці», а президент казав онорожнитн Галєриї. 
Всї міністри опустили зараз таки палату і уда
ли ся до королївского конаку, щоби вручити 
свою димісию. Як нинішні телеграми доносять, 
король Петро приняв вже димісию кабінету. 
Імовірно прийде до коалїцийного кабінету обох 
радикальних Груп, хотяй на разі' ще независимі 
радикали відказують ся від злуки з уміркова- 
ними.

П р е с т о л ь н а  б е с і д а  і т а л і й с к о г о 
к о р о л я  Імануїла переповнена вдозоленєм з у- 
спїхів внутрішної та загранії чної політики. Осо
бливо тенденция угоди між Ватиканам і Квіри- 
налом, яка проявила ся в відстунленю Ватикану 
від абстиненциї католиків в удїлї автономічного 
житя, вляло відрадну ноту в королївску енун- 
цияцию. Участь католиків в послїдних виборах 
скріпив консервативний елемент італїпского пар
ламенту, а для удокумечтованя повної угоди між 
сьвітскою властию а Ватикапом, папа римский, 
як голосять, носить ся з наміром пойнятії дота- 
цию, признану єму Гваранцийним законом з р. 
1871.

Б у д ж е т Н і м е ч ч и н и ,  як се показало 
ся в буджетовій дебатї на послїднім заеїданю 
нїмецкого парламенту, виказав дефіцит за р. 
1903, хотяй менший, як в пойерених літах, а і 
за р. 1904 ледви чи осягне рівновагу. Тож при 
уложеню нового буджету мус'іло правительство 
придержувати ся як найстрогійшої ощадності!. 
Мимо сего зажадало 121 мілїонів на воруженє 
війска. Разом показує ся потреба затягнути 293 
мілїонову позичку. Повстане Герерів в Африці 
полудневій коштує до тепер 13-5 мілїонів марок. 
Положенє державного фонду інвалідів є чимраз 
гірше, іменно треба числити ся з тим що в р. 1910 
буде він зовсім вичерпаний, бо вже до тепер 
бракує 280 мілїонів з тої причини, що від кіль
кох літ єго уживано до вирівнаня білянсу держа
ви. В виду того економічне положенє держави 
дуже трудне.

Політичний перегляд.
В ш е х п о л я к і в  можна сьміло назвати 

епГапІ ГггіЬІе польских гакатистів, бо коли они 
хитренько хочуть крити ся зі своїми експанзив- 
ними намірами під плащиками економічних, су
спільно адмінїстрацийних та католицко-релїґіп- 
них реформ, як се діє ся з «кбік-ами», ренто- 
вими оселями, окружними громадами та будо- 
ванєм козсібік-ів, то такий народово-демократич- 
ний фільософ, станувши на велико-польскім ста- 
новиску, ляпне від часу до часу щось такого, 
що цїлу сю штучну та мозольну роботу відкриє 
у цілій єї поганій нагости. Отеє пише всеноль- 
ска «Ойчизна» в послїднім числі про знесене 
курий:» В Галичині курий не можна знести зі

3. година рано. В сепаратцї »СаЯее НаЬзЬигд», 
переповненій димом, сидить громада молодих 
людий — цьвіт народа — єго надія.

Зелений столик — на нїм гроші, карти, 
чорйа кава..

Лиця грачів бліді, змучені, зденервовані...
Остап підпер голову руками... він вже не 

грав...
І днесь не йшла єму картаГ Всі гроші, що 

днесь єму мама прислала, пішли...
— І чом я дурень не просив о ЗО зл. —

Одна марна десятка — а був бим все відбив... 
** * *

В вікнах п. Стефана ясно. Всі комнати о- 
сьвітлені... чути звуки фортепяну, видно тїни ви- 
фракованих панів... вистроєних пань.

Днесь вечер з танцями — забава йде 
охочо.

В кухни залагоджує Стефан рахунок цу- 
корника.

20 зл. не достає...
— По решту прошу прийти на першого.
Переходячи до гостий подумав:
— Чом у ж я дурень не написав: пришліть 

70 зл.?!...
Коросно 2. XI. 1904.

Іван Коссак.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При зміні місяця про
сімо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
на передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и.
— Календар. У в і в т о р о к :  руско-кат. Григо- 

рия еп.; римо-кат. Николая. — В с е р е д у :  ру
ско-кат. Катерини Вмуч.; римо-кат. Амврозия

— Виділ Товариства „Союз співацких і музич 
них товариств" у Львові пригадує, що з в и ч а й 
н і з а г а л ь н і  з б о р и  відбудуть ся в четвер 
дня 8. грудня с. р. о год. 4. попол. в комнатах 
товариства при ул. Вірменьский ч. 2. І. пов. Всіх 
місцевих і замісцевих членів і товариств Боянь 
ских просить ся до численної участи. — II. Вал- 
нянин, голова. Ол. Бережницкий, секретар.

— Для Львовян. Драматичне товариство ім. 1. 
Котляревского оновіщує: Ще заки приїде ваш 
театр до Львова, виставить артистично технічна 
секция згаданого товариства « К а т е р и н у  
Ч а й к і в н у » ,  штуку в 4 актах Надії Кибаль-

чііч. Твір сей нагороджено першою премією на 
конкурсі краєвого виділу. Представлене відбуде 
ся в салі «Ґвязди» при ул. Францїшканьскій в 
суботу дня 10. с. м. Замовлена також війскова 
музика. Близші інформації!' подасть ся опісля в 
часописях і афішами.

— Відчит у Львові. В «Академічній Громаді» 
буде нині (в понеділок) о 6. год. вечером відчит 
нроф. Хв. Вовка з Парижа п. з. «Вражіня 
з подорожи по Галичині». Гостям вступ вільний.

— Інавґур-цийний вечерок, устроєний «Осно
вою» в суботу вечером в політехнічній авли, 
скріпив сердешні узли давної симиатиї між 
львівскими Русинами а молодими адептами те
хнічних студий. Велика авля ледви помістила 
явившу ся публику, яка прийшла почути поба
чити, як старші Основний витають молодих сво
їх товаришів, вступаючих в пороги їх кружка та 
як загрівають їх до ідейної праці на шляху но
вого житя. Промов в тім змісті було дві: п. Ми
коли Ганкевича, голови »Основи« на вступі і дру
гого Основини на на закінчене, виголошені з молоде
чим запалом. З  вокально музикальирї части цро- 
ґра.ми нечерка вийшли нанкрасше скрипкове со- 
льо н. Ол. Бережницкого і Оарітонове сольо в. 
інж. Вінцковского. Вдоволяючи грімким і без
настанним оплескам розентузиязмованої публики 
оба солісти понад програму докинули по кілька 
цьніток зі своїх артистичних репертуарів. Скрип
ці и. Бережницкого акомпанїював на фортепянї 
пннїст п. Гузар в заступстві недиспонованої п-и 
Ясеницкої. Хор в двох точка програми, зложе
ний з членів «Основи» піл управою п. Вінцков
ского держав ся добре і нагороджуваний опле
сками співав надпроґрамово народні пісні, мен
ше знані публицї. В програму входила надто де- 
клпмация «Камінярів» Франка, однак простора 
велич неакустичної впрочім салі і слабий голос 
декляматора стояли в надто разячій діспропор- 
циї, аби та так під хвилю пригідна ііоезия мо 
гла викликати належний настрій у зібраних. Гра 
на цитрі, вставлена в програму, відпала з причи
ни неириїзду цитриста інж. Кашубиньского. При 
нагоді вечерка могла публика подивляти чудову 
орнаментику і величаві символічні образи в по
літехнічній авли, за що'буде також вдячна О- 
снонянам.

— „Про нутро землі" викладав вчера проф. 
др. Рудницкий, запрошений Р. Тов-ом педагогіч
ним, перед численно зібраною нубликою. ІІрелє- 
ґент представив найперше погляди старинних і 
сучасних народів на вигляд нутра землі, а опі
сля начеркнув здогади учених ґеольоґів, з яких 
одні вносять, що нутро землі є ціпке, другі, що 
огнисто-плинне, а уреті беруть по середині. Ви
клад, проголошений з таланом ясного і популяр 
ного зображуваня научних квестий і закраше
ний влучними порівняними та спорою міркою 
гумору, зєднав собі у слухачів терпеливу увагу 
і живу вдячність, висловлену прелєГентови.грім
кими оплесками.

— Іматрикуляция студентів львівского універ
ситету відбуде ся в днях 15, 16 і 17. с. м. в ра- 
нїшних і пополудневих годинах.

— Іменована. Львівский кр. висший суд іме
нував старшими канцелярийними офіциялами 
в IX кл. ранґи: Івана Чайковского в Самборі 
для Сянока, Вол. Щигольского для Галича, Юл. 
Собка для Стрия, Вол. Навроцкого для Белза, 
Едм. Ант. ІІопецкого для Львова і Людв. Феда- 
ка з Тернополя для Городка; — канцелярийни- 
ми офіциялами в X кл. ранґи іменовані: Ад. Ро- 
мановский в Мельницї, Ф, Фрайдман в Козові, 
Стан. Скульскпй в Городку, Йос. Ваєр в Самбо
рі і Вол. Смажевский в Раві рускій. — Лікарем 
каси хорих м. Львова іменований др. Райзес. — 
Мінїстер скарбу іменував контрольора фабрики 
тютюну в Заболотоні Арнольда Колїшера і ад- 
юнкта головної фабрики тютюну в Кракові, Ка- 
роля Новаїа, секретарями тютюневого заряду, 
з полишенєм обох на дотеперішних місцях 
служби.

— Перенесене. Дирекция почт перенесла по- 
чтового завідателя Омеляна Матковского з Со- 
каля до Калуша.

— З львівского бруку. Оноді вечером напали 
дна волоцюги на ул. Вулецкій на паню Л. Ш. в 
цілії грабіжи. Один зі злодіїв заткав рукою уста 
п-ї Ш., аби не кричала, а другий перешукав ки
шені і украв 130-К. Полїция не вислідила ще 
розбишаків. —-- В однім з бюр асекурацийних у 
Львові украв злодій онодїшної ночи машину до 
писана, мимо того, що мав много инших річий 
до крадїжи.

— Пожар млина При ул. Янівскій у Львові 
згорів в ночи на неділю 4-поверховий магазин 
млина фірми Тома. Огонь вибух на послїднім 
поверсі, знищив там все і дах, почім переносив 
ся постепенно на низші поверхи, аж спинено єго 
па 1. поверсі'. Шкода в машинах і збіжу вино
сить поверх 100 000 К і була обезнечена. Огонь 
мав взяти ся від іскри наслідком тертя зелїзно- 
го чопа.

— Кінна зелїзниця Стебник-Болеховичі. Копаль
нії соли в Стебнику грозив упадок, бо вивіз со
ли до зелїзничої стациї в Дрогобичи чи Боле- 
ховичах на т. зв. польскій дорозі став ся немо
жливим передовсім на весну і в осени. Тепер



—  З

ничий. З  днем 1. січня 1905 входить в житє до
даток І доповнена тарифи часть II з 1. січня 
1904.

Галицко-австрийский звязок зелїзничий, 
тарифа цдеть 11. — 3 важностию від 1. січня 
1905 аж до відкликана, найдальше до 31. гру
дня 1905, входить в житє новий додаток до вис
піє наведеної звязкової тарифи.

Ц. к. Дирекция зелїзниць державних в Ста- 
ниславові оголошує лїцитацию на доставу 28 000 
штук відкладів для зелїзничих шляхів а то ду
бових, букових або соснових. Близших пояснень 
уділяє відділ консервациї і будови ц. к. Дирек
цій зелїзниць держ. в Станиславові.

— Дібні вісти. У Відни помер росийекий амба- 
садор Гр. Петро Капнїст, в 65. році житя — В 
Грабові, долиньского повіта, згоріло онодї 9 се- 
ляньских загород. В огни найшли смерть 60-лїт- 
ний Антін Сусів і 19-лїтна Олена Сусева. Шко

спілка перевозчвих підприємців соли заключила 
з краєвим виділом угоду, на основі якої буде 
перевозити сіль кінною зелїзницею, побудованою 
власним коштом. Зелїзнйця має бути готова до 
вес-нн і 905. року.

— Гра на Фортепянї. Як виходить з музичної 
розвідки печатаної в одній з дублїньских літе
ратурних Газет, мусить пянїст вправити свої очи 
так далеко, гцоби в одній мінутї прочитав 1.500 
нотних знаків, а пальці мусять мати таку впра
ву, аби в тім самім часі виконали 2.000 рухів. 
З  яким напруженєм мусить отже працювати мо
зок пянїста, аби не лише прочитати нотні знач
ки але їх зрозуміти і виконати? При виконуваню 
на фортепянї „Регреіиит тоЬіІе* Вебера в при
писанім темпі мусить грач в несповна чотирох 
мінутах прочитати і виграти 4.541 ноток, се є 
около 19 в одній секунді, хотяй науково доказа
но, що людске око може приняти лише 10 слї 
дуючих по собі вражінь в протягу одної секунди. 
Видко отже, що грач читає ноти не поодиноко, 
але Групами. В Шоиена Е-тоН етюдї мусить ся 
відчитати в 2 ’/2 мінутах 3.950 ноток, значить, по 
26 ноток в одній секунді.

— Спілковий рух Після урядових вивозів є в 
Швециї 120 ) товариств, до яких належить около 
70 тисяч робітників а з , того числа припадає 40 
тисяч на членів союзів хліборобских. Всі ті то
вариства творять одну орґанїзацию, управ нова 
ну виборним зарядом. Усіх фахових союзів, що 
належали до сеї організацій було в 1902. р. 24, 
а 1. січня 1903 мали в касі 222.776-33 К готівки. 
— В Роси; було з кінцем 1903 року 926 кон- 
сумцийних товариств, а 248 із них мало 66 мі- 
лїонів корон обороту при 146.550 членах. Москов- 
ский гуртовий склад товарів посередничив 1902 
р. випродажи товарів між 115 товариствами за 
2,400.000 К.

— Тунель під водопадом Нїяґари. Будову ту
нелю під славним „Н юзезЬе Ра11з“ вже укінче- 
н і так. що туристи без ніякої небезпеки, навіть 
не наражаючись на промочене, можуть оглядати 
топ величавий водопад. Тепер поведуть ще від 
тунелю хідники до внковавих засклених кімна
ток, із яках можна буде дивити ся на водні 
каскади.

— Жиди в Росиї. Характеристичний випадок 
описують роснйскі Газети. Рабін з Нижного Нов
города виїхав до Сморґоня. В Москві мусів ж да
ти на поїзд ділий день, отже вийшов на місто 
і розглядав ся по улици. Але незабавки арешто
вано єго і відставлено до полїциї, бо жидам по 
бут у Москві вборонений. Жадні єго виводи не 
помогли і рабіна відставлено на зелїзницю. В 
Сморґонї рабін мусїв ставити ся перед судиєю, 
який засудив єго на 50 коп". кари »за самовіль
не опущене місця призначеного на мешканє*.

— Жарт із судоюї салі В однім із міст мусів 
явитись один рабін за я усь провину на розпра 
ву до суду. На запитане судиї, чим обжалований 
є, відповів той: я є рабін, учитель і »шохет«. 
Судин, котрий не знав, що то значить «шохет*, 
дізнав ся, що то є «шихтер* (жидівский різник). 
Судия розпочав розправу і вже іначе не кличе 
обжалованого лише »шохет*. Коли розправа 
скінчила ся і рабіна увільнено, попросив він ще, 
щоби було ему вільно до поясненя кілька слів 
сказати, на що судия згодив ся. Тоді сказав 
рабін: Я позволю собі пана судию уважним зро
бити, що я є для жидів рабін, для молодїжи у- 
читель, а лише для полів «шохет*.

— З Інститута св. Ольги у Львові. Від многих 
літ удержує «Руске Товариство педагогічне* 
женьскнй Інститут св. Ольги, в котрім бідні у- 
ченицї находять приют за зниженою оплатою 
В сім році найшло там приміщене над 46 дів
чат. Однак при великій дорожни, яка у Львові 
тепер запанувала, годі сей Інститут удержати 
Тому примушені ми звернутись до жертвеяно- 
сти наших Родимців. Наші Родимці' запомагають 
від довших літ тутешні мужескі бурси всякими 
харчами, а тим дали їм можність, удержгвати 
за малими оплатами величезне число учеників. 
Так осьміляємо ся і ми від нашого женьского 
Інститута звернутись до наших ВИ. Родимців, 
а специяльно (позанк ходить тут о заведене ді
воче) до добрих сердець наших руских ґаздинь 
з просьбою, щоби вволили допомочи і нашому 
Інститутові! ласкавими дарами із свого домаш- 
н іго господарства. Іменно просимо сусідів Льво
ва о ласкаву ирисилку бараболь, капусти, бура
нів і т. и., а знов подальших добродіїв і жіно
чих в більше благословенних сторопах о куку
рудзяну муку, крупи, овочі, омасту і т. и., ко
трих і присилка зелїзницею оплатилась би. Наш 
Інститут послужив вже неодній рускій родині і 
певно стане і в будуче ще многим родинам в 
добрій пригоді. Тому надїємо ся, що між наши
ми Родимцями найдуть ся теплі серця для до
брої справи, що не відкажуть своєї помочи. Ла
скаві дари просимо присилати на адресу насто- 
ятельки Інститута, пані Косевичевої (вдовиці по 
сьвященику), при улици Сави ч. 3. У Львові, 
в жовтий 1904. — За  Інститут св. Ольги: о. 
Александер Степанович, катихит в женьскій учит. 
семинариї.

— З зелїзниць. Галицко угорекий звязок зелїз-

був деревляний комин, вимащений глиною.
Поетичний кутик.

Я тебе бачив ти ішла 
При його боці гака прекрасна,
Як би зоря пишна плила 
При місяцю — наче зоря ясна.

Я тебе бачив — тп ішла 
При його боці і усьміхіїлась —

■ Усьмішка була та сама,
Яку до мене ти посилала...

Я теба бачив — ти ішла 
При його боці така пресьвітла, — 
Мені здалось, що се зайшл і 
Моя зірниця — я остав без сьвітла.

Ярослав Гординьский.

ло україньскої справи взагалі, як і около укра
їньскої справи в Росиї специяльно, засновуючи 
орґан на европейекій мові. Розуміє ся, що за те 
найблизші «приятелі* нашої народної справи, 
бачучи вартість КиїЬ. Кєуцє і змагаючий ся чим 
раз більше вплив і значінє сего видавництва, 
поборюють єго в розливний спосіб: одні лають 
в голос, другі інтригують по тихо, инші хотіли 
би убити єго мовчанкою. Але дарма! Такої спра
ви гоїі убити! Сама анкета редакциї над указом 
з р. 1876. се грімкий і так енерґічний протест 
евронейских сьвіточів проти варварскої оборони 
україньского слова! — се справа такої ваги, що 
єї промовчати годі. Сю анкету передрукувало 
доси 80 европейских часописий (францускі, ні 
мецкі, італїйскі, анґлїйскі, шведскі, норвескі, іс- 
паньскі, даньскі і т. д )  і україньско рускі часо
писи. — Видавництво КиїЬ. Кєуцє розвиває ся 
гарно і дотепер має понад 1300 постійних передпла-

да заподіяна пожаром виносить поверх 22.000 К, тників а кромі сего розходить ся дещо через загра- 
а була обезпечена лише 1.20» К. Причиною огню «ичні книгарні. Надто висилає редакция велику

екількість дарових примірників до приватних 
осіб, мужів науки, письменників та політиків, як 
і до розличних наукових інституций, бібліотек 
і т. д. — До упїверситетских бібліотек в Амери
ці йде 14 примірників. Треба зазначити, що все 
єще богато заграничних бібліотек звертає ся до 
редакциї з просьбою о присилане «КиїЬ Кєуцє*. 
Всім виднїйшим сьвітовим дневникам висилає 
ся рецензийні екземплярі, дуже богато тижне
вих і місячних видавництв, нїмецких, францус- 
ких, італїйских, іспаньских і т. д. дістає «КиїЬ, 
Кєуцє* в заміну. Таких рецензийних і замінних 
примірників жадають від редакциї що раз біль
ше, так що на разі не можна вдоволити всіх 
тих бажань і в слідуючім році треба буде збіль
шити наклад на 3000 примірників. Впрочім бо 
гато видних личнозтий радить, щоби висилати 
більше число дарових примірників. — 3  рубрики: 
„Біе икгаіпізсЬ-гиіЬепізсЬе Ргеззе* і «ВйсЬегІізсЬ* 
дізнає ся сьвіт про наш літературний рух і про

Родимці.' Памятайте на бурсу „Шкільної По-1 паші видавництв, тому повинні всі наші наклад
аючи" з Снятинї, в якій сего року найшло приют , ці у власнім інтересі засилати в редакцию свої 
поверх 20 учеників реальної школи, дїтий убогих видавництва. —- Вкінци звертаємо ся до наших 

; малярів артистів в просьбою о зладжене нової 
віпєти для видавництва на слідуючий рік. Яко 

'рамки можна би ужити народні взірці а в горі 
І якусь алегоричну фігуру, яко порсонїфікация У- 
країни або україньскої літератури. Гадаємо, що 

і кождий сьвідомий Українець повинен помагати 
нам в так важнім дїлї. Про вартість «КиїЬ. Кєуцє* 
сьвідчить найліпше ся обставина, що видавниц-

селян.

Наука, штука, література

— Плян видань Видавничії Сіілки. На однім
із остатніх засідань дирекциї «Україньсько ру- '.. . . . ' * 1 *’ твом нашим заінтересували ся заграничні ученіської видавничої СПІЛКИ* V Львові принято ПО- ; г „ „ н ' . . .  -, ■. „_ п „ 1 письменники розличних народноетин і розлич-вии плян видань. Дотепер видавала опа книжки „„„ .... . 1 о. ■ • них парти і. Се наигарніише сьвідоцтво. — Зав трех сериях більші книжки в першій (б е -. „ • „ 1 ,, „г ... ■ . , . . ' ; прасовин комітет: Василь Яворский, посол долетристичнш) і другій (паскові пі, менші — втр е-' .. 1■ . ' .7. • ’ .. 1 .. ради державної.тіл сериї, т. зв. Літературно-наукпвш бібліотеці
(на переміну книжк і белетристичні й наукові). — Україньска література в 1904. р. Під сим 
Перша і третя серия мали приписане число ну- заголовком почав др. Іван Франко друкувати 
мерів на рік (12 книжок в першій, 24 нумери розвідку в віденьскій часописи „ОезІеггеіеЬізсЬе 
в третій); друга не мала й виходила рідше — о КиабзсЬаи". В 5. ч. сеї часописи містить ся обє- 
скільки дирекциї для неї лишало ся фондів і ча- мистий вступ назначений числом „І“, в якім ав- 
су. Тому переважали дотепер у впданях Спілки тор подає історичний начерк рускої літератури 
виданя белетристичні. З  огляду на крайню но- і істориї від найдавнїйших часів по конець 18. 
требу наукових підручників у ріжипх галузях віка. В дальших зошитах названої Газети перей- 
знаня в україньско-рускій мові, предложив ди- де автор до поставленої в горі теми.
рекциі Спілки голова н проф. І рушевский такий _  Літературно науковий Вістник, книжка XII за 
плян. принятии дирекциєю до переведеня з най- грудень 1994 містить: Евгенїя Ярошиньска- Гість 
близшим роком: другу серию злучити з першою _  о. Цея: Про кохане горлиці', -  Ольга Коре- 
і в сій злученій, більшії! сериї давати по черзі ІІЄць: Нещасний випадок. — 6. Журбенко: На 
публікації! белетристичні и наукові, при тім де- „росторі. — Невідомий: До фабрики. -  О. Ка- 
іцо побільшити пересічну великість книжок у Тренко: Біля золота. — Т. Окуневский- Ігрец — 
сїи більшії. сериї, поменш, даючи до малої (да- Леонід Ацдреєв: Пропасть. -  Артур Шніцлєр: 
внпїше третої) сериї. здобувшії таким чином мі- Анатоль перед шлюбом. -  Із поезій Й. В. Ґете: 
сце для 6 більших (у більшій сериї) і і — 8 но- Новий ІІавзій і його квітківниця. — Іван Фран- 
менших (у меншіп сериї) наукових книжок па ко: Подуви весни в Росиї. -  М. ЛозиньскиЙ: З 
рік, старати ся протягом кількох років дати по сучасного робітницького руху (конець) М 0  • 
можности повний 1 систематичний цикль підру- з  уКраїньСкі,х розрухів. -  В.: Два ювилеї. -  
чинків, уложении у приснупн.и формі, але вповні д  Лукіянович: Евгенїя Яоошиньска. — До зби- 
науково зроблених (головно, розумієть ся, пере- рачів етнографічних материялів. — Хроніка і  б і- 
кладених) із таких наук: ґеольоґії, палєонтольо- блїоґафія.
ґії, біольоґії, антропольоґії, експеріментальної
психольоґії, социольоґії, істориї фільософії й су -! — — —
часних її'проблем, фільософії права, права полі
тичного, суспільної економії, істориї культури, гр
істориї в іжнїйших літератур, істориї політичної; іелеграм п  .
і суспільної з особливим оглядом на важнїйші! „
епохи нової істориї й її головнїйші чинники. Д и -!
рекция постановила перевести сей плян, о скіль
ки покаже ся взагалі можливим (що до иоку- 
пности) випускаючи більші наукові книжки В 
найблнзінім плані стоять (по части друкують ся

з дня о. грудня.
Відень. Посол Щікер виходячи з парламен

ту упав неживий, поражений апоплєксиєю.
Будапешт. Мінїстер заграничних справ ґр. 

Ґолуховский приїхав ту вчера на один день.
Монахів. Вчера почала ся ту міжнародна 

конференції для розкладу їзди на зелїзницях.
Прага. З  нагоди отвореня читальні нїмец

ких студентів, прийшло вчера до демонстрації 
ческих академиків. Демонстрантів розгонила по- 
лїцпя кілька разів.

вже, по части приготовляють ся до друку) такі 
підручники: ґеольоґія, істория походженя чоло
віка, суспільна економія, істория фільософії, 
істория Жидів, початки християньства, істория 
великої францускої революциї, огляди істориї 
головних европейских держав у XIX. (За Л.-ІІ. 
Вістником).

— ІІкга іп іса  в чужих мов їх. Як гриби по до- 
щи появляють ся в послїдних часах по розли
чних европейских часописях поважні статі про 
житє-бутє нашого народу, про нашу літературу, 
про варварскість і некультурність указу з року 
1876 і т. д. Всі вони понервують вісти з КиїЬє- 
пізсЬе Кєуцє і цитують дословно україньский ор
ґан на нїмецкій мові. Всї вони висказують ся 
дуже похвально о видавництві і зазначують, що 
Народний Комітет положив велику заслугу око-|

В кождій рускій хатї повинна бути на стїнї мала 
всеї Руси-України, видана Р. Тов-ом педагогічним у Льво
ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштув лише 40 сот. Моло- 
дїж при науцї чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ вашої великої Вітчияи.
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на дві стипендиї родинні для учепиків шкіл се- 
редних імени Грушкевича.

По мисли бл. п. Евсебія Грушкевича з да
ти: Нисько дня 27. червня 1890. р. Головний Ви
діл Товариства „Просьвіта" у Львові оголошує 
отсим конкурс на дві стипендиї родинні для у- 
чеників шкіл середпих ім. Грушкевича в річних 
квотах по 200 К.

Убігати ся о ті стипендиї мають право 
в пертій лінії: мужескі потомки імени Грушке- 
вича, котрі викажуть ся, що є потомками бл. п. 
о. Віктора Грушкевича, помершого в Колозрубах 
в 1880 р., бл. п. о. Киприяна Грушкевича, по
мершого в Дахнові в 1862. р., бл. п. о. Самуіла 
Грушкевича, помершого в Кнїцку в 1877 р. і 
професора ґімназияльного Теофіля Грушкевича.

Стипендиї ті будуть виплачувати ся в двох 
ратах піврічних по 100 К, а то в місяцях: сїчни 
і липни кождогб року.

Поданя о надане тих стипендий належить 
вносити найдальше до і  б. грудня 1904. р. до 
головного Виділу Товариства „Просьніта“ у Льво 
ві, якому прислутує так заряд фондом стипен- 
дийним як і призначуване стипендий.

За головний Виділ Товариства »Просьвіта 
у Львові дня 15. падолиста 1904.

Ю ліян Романчук Іван Яримович
голова. секретар.

(3 -3 ) Конкурс.

Головний Виділ Товариства »Г1росьвіта< 
у Львові розписує отсим конкурс на стипендий 
ну запомогу імени Тараса Шевченка на рік 1905 
в квоті 200 корон.

I. О сю запомогу стипендийну могуть убі
гати ся передовсім убогі, талановиті лїтерати 
рускої народности, як також убога і талановита 
молодїж рускої народности, що по укінченю 
висших шкіл віддає ся специяльним студиям 
науковим.

II. Отсю запомогу стипендийну буде нада
вати Головний Виділ Товариства >Просьвіта
і виплачувати в двох піврічних ратах по 100 
корон.

III. Поданя о надане сеї запомоги стипен- 
дийної належить вносити разом з вказаними 
прилогами до Головного Виділу Товариства 
>Проеьвіта« у Львові (Ринок ч. 10) найдальше 
до дня 15. грудня 1904.

У Львові дня 15. падолиста 1904 р.
За Головний Виділ Товариства «Просьвіта»

Ю ліян Романчук Іван Яримович
голова. секретар.

( 3 -3 ) Конкурс.

Головний Виділ Товариства »Просьвіти« о- 
голошує отсим конкурс в цїли наданя одної сти
пендиї бл. п. Франца Фронца, призначеної після 
остатної волі покійника з дня 25. червня 1870 
року для убогого молодця обряду гр.-кат., уча 
щаючого до низшої ц. к. ґімназиї в Перемишля, 
з виключенєм синів сьвященників і дяків, в річ
ній квоті 180 К, з реченцем до дня 15. грудня 
1904 р. Убігаючі ся о сю стипендию мають в 
тім реченци внести просьбу, заосмотрену метри
кою хрещеня, сьвідоцтвом убожества і шкіль
ним сьвідоцтвом з остатного курсу через Дирек- 
цию ц. к. ґімназиї в Перемишли до Головного 
Виділу Товариства »ГІросьвіта< у Львові. Стипен 
дня буде виплачувати ся в двох рагах піврічних 
по 90 К а то в місяцях: лютім і липни дотично 
го року шкільного за предложенєм квіту, удо- 
стовіреного через Дирекцию ц. к. ґімназиї в Пе
ремишли, і сьвідоцтва шкільного за остатннй 
курс.

Ученик наділений сею стипендиєю, тратить 
єї, коли укінчить низшу ґімназию в Перемишли, 
або коли перейде перед єї укінченєм до якої 
другої ґімназиї або якого другого наукового за- 
веденя.

За Головний Виділ Товариства >Г1росьвіта« 
у Львові дня 15. падолиста 1904 р.

Ю ліян Романчук Іван Яримович
голова. секретар.

Надіслане.
Др, Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс., 6. лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині 

ординує у внутрппних недугах від 3 - 5  нонол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О К У Л ІС Т
Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ

ординує
при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 12 і від 4—5.

Лев Лопатиньский.

Сольо терно
оповідане з льотерийних пригод. —

— Ціна ЗО сот. —
Набути можна в Ставропигійскій книгарня□

їдьте лишень
на Гамбурґ!

пишуть своїм кревним і знакомим тії, ко
трі вже раз дорогу тую перебули.

Кораблі нашого товариства осягнули під 
зглядом скористи і безпеченьства сьвітову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
треває лиш 20 годин і коштує 9 злр. 80 кр., 
если подорож тую підняло ся після наших вка
зівок. До Канади вщилаємо наших пасажерів 
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади, і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки є на Гамбурґ найкоротша і 
найдешевша.

Жадайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспонденцня! Рускі урядники!

87 (68 ?)

фальк & Со.
НашЬигд, АтегісаЬаиз 

К&Ьоізеп и. Еегсіїпапсізігаьзе

С о їо з з е и т  
в п а с  а ж и  Г е р м а н і в

при ул. Соняшний у Львові.
в і д  16. д о  ЗО. п а д о л и с т а  19 04. 
і) Орхестра. 2) Реклямоґра®. 3) ВеІІіпдІоп,

міжнародна співачка. 4) В канцелярії! директора 
театру, шутка зі співами, ь) Тегга ЗешшьІоГГ, 
надзвич. субретка ексцентрична. 6) Дружина 
Сагіе, феноменальний акт на вільнім дроті і 
жонґлєри. 7) Орхестра. 8) Ьа ВеІІа Морепііа, 
славна танечниця і співачка іспаньска. 9) Агпоіб 
Вагкау, актуальний гуморист з власним репер
туаром. 10) Дружина Зіе^агб Агка?, феноменаль
ні сальонові гімнастики 11) Ебшопсііпе, весела 
пантоміна з 5 осіб. 12) Біоскоп Езера.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-1_Пе пред
ставлене. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі ГІльона при ул Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі', льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, акі ждуть коло Віденьскої 
каввярнї.

(3 -3 ) Конкурс.

Головний Виділ Товариства »Просьвіти< у 
Львові розписує отсим конкурс на стипендийну 
запомогу в квоті' 240 К імени Теодора Качали, 
сина Григория, бувшого господаря в Ферлїеві.

Ся запомога призначена для сина селянина 
— господаря руської народности, ученика серед- 
них шкіл або студента університету, з цензура
ми в сьвідоцтві переважно відзначаючими, згляд- 
но добрими кольоквіями.

Поданя з долученими сьвідоцтвами науки 
і сьвідоцтвом убожества, виданим від гр.-кат 
уряду парохіяльного та потверженим громадскою 
зверхностию, вносити належить до Головного 
Виділу Товариства >Просьвіта« у Львові (Ринок 
ч. 10, І. поверх) найпізнїйше по день 15. грудня 
1904 р.

За Головний Виділ Товариства »Просьвіти«, 
у Львові дня 15. падолиста 1904.

Іван Яримович, 
секретар.

Ю ліян Романчук, 
голова.

ОБЕЗПЕЧАЙТЕ БУДИНКИ, ДВИЖИМОСТИ, ЗБІЖЕ І ПАШУ
против огневих шкід

в одинокім рускім Товаристві асекурацийнім

„ Д Н І С Т Е Р ”
ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаїмности 
щорічну чисту надвижку. Звороти виносили за р, 

т. в 8%.
ШКОДИ ліквідує ДНІСТЕР скоро при участи місцевих членів і делегатів. Від 

1893 до 1903 виплатні) ДНІСТЕР відшкодована на суму 4,161.669 кор.
ФОНДИ ДНІСТРА з кінцем 1903 р. виносять 1.013.691 кор. і уміщені в пуні- 

лярпих цінних паперах.
ПОЛІСИ ДНІСТРА приймає при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
АҐЕНЦИЇ ДН СТРА находять ся у всіх містах, місточках і многих селах і легко 

кождому обезпечити ся через аґента; ДНІСТЕР уділяє аґенциї господарям, де еще на 
більший округ нема аґенциї. Аґенти заробили вже 537.815 кор. провізні'.

НА ЖИТЄ треба обезпечати ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім; власну 
провізию від таких обезпечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні цїли; тому на житє 
обезпечайте ся тілько через ДНІСТЕР.

членів, то значить, звертає членам 
1900, 1901 і 1902 суму 219.332 кор.

Т О В А Р И С Т В О  В З А Ї М Н И Х  О Б Е З П Е Ч Е Н Ь
у Львові, ринок 10, в домі >Проеьвіти«.

,Д Н ї  С Т Е Р“

Кождий курець нехай домагає ся К О З Я К , К о б з а р ,  Г У Ц У Л .  Цигаретові К о з а к ,  Ф в  і Ь К О В И Ч . ^ ж і а
правдиво руских паперцїв: н н і і ^ в н а н в н в я н н  явяяел тутки: ■ н а в н ^ в в н в о к '  ---------всюди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В.' А. Щнйковского.


